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1 HAND PAINTED HAND SCREENS  58 PLATED WARE 

2 SHELLEY FRUIT BOWL   59 DINNERWARE, CHINA ETC 

3 2 PLATES INCLUDING WELSH POTTERY  60 MAPS  

4 WOODEN LAP DESK  61 PICTURE FRAMES INCLUDING PEWTER 

5 BRONZE LADY FIGURINE  62 BOX OF BOOKS (CHARLES DICKENS) 

6 BRONZE CHARIOT ORNAMENT  63 AYNSLEY TEA CHINA 

7 WHEEL BAROMETER  64 PICTURE FRAMES 

8 INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK  65 PLATED TRAY ETC 

9 BRASS INKWELL  66 GLASSWARE INCLUDING DECANTERS 

10 BRONZE SLEEPING LADY ORNAMENT  67 BRASSWARE ETC 

11 TAIN POTTERY PLATE & ARTHUR WOOD JUG  68 ORNAMENTS, KITCHENWARE ETC 

12 BRONZE LADY FIGURINE  69 LINEN ETC 

13 GLASS FRUIT BOWL  70 PLATED WARE, ORNAMENTS ETC 

14 LARGE BELL  71 DINNERWARE, VASES, JUGS ETC 

15 BAYONET  72 3 FRAMED PICTURES 

16 SWORD  73 LINEN & DOILIES 

17 COPPER KETTLE  74 BOX OF PRINTS 

18 DIAL TELEPHONE  75 CHINAWARE INCLUDING COLCLOUGH 

19 WOODEN LAP DESK  76 CUTLERY 

20 TEA CADDY  77 PLATED WARE 

21 INLAID ORIENTAL JEWELLERY BOX  78 ROYAL DOULTON LARCHMONT DINNERWARE 

22 CANE   79 TEA CHINA INCLUDING ROYAL GRAFTON 

23 CONTINENTAL TEA CHINA  80 MANTLE CLOCK 

24 WOODEN FUNNEL  81 BOX OF BOOKS INCL. REFERENCE & NOVELS 

25 ELEPHANT BOOK ENDS   82 BOWLS BAG & BOWLS 

26 SPELTER INKWELL  83 2 FRAMED ETCHINGS 

27 WOODEN CASED HAKINGS MICROSCOPE  84 KITCHENWARE, ORNAMENTS ETC 

28 CHARACTER JUGS ETC   85 BOX OF LP RECORDS 

29 PICQUOT WARE SET  86 KITCHENWARE, MUGS, TEAPOTS ETC 

30 MID WINTER DINNERWARE  87 CUTLERY, KITCHENWARE ETC 

31 3 BUSTS  88 STOVE TOP KETTLE 

32 GLASSWARE INC. CAITHNESS GLASS PAPERWEIGHTS  89 KITCHENWARE, VIDEOS, WINE RACK ETC 

33 CASED CARVING SET  90 BINOCULARS 

34 EDINBURGH CRYSTAL CLARET GLASSES ETC  91 GRAMOPHONE & RECORDS 

35 BURSLEM VERONA ASHETS, TUREENS ETC  92 SEWING BOOK, TOWELS, FABRIC 

36 ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE CAKE STAND & ASHET  93 RADIO, IRON, CIRCULATION BOOSTER ETC 

37 ROYAL STAFFORD TEA CHINA  94 SEWING MACHINE 

38 GLASSWARE  95 BRASSWARE 

39 2 AMERICAN CLOCKS  96 CUTLERY 

40 MICROSCOPE  97 CUTLERY 

41 ORNAMENTS INCLUDING AYNSLEY, PORTMERION ETC  98 KITCHENWARE, ORNAMENTS ETC 

42 BRASSWARE  99 ORNAMENTS, JUGS, MUGS ETC  

43 2 TEAPOTS  100 KITCHENWARE & TEA CHINA 

44 VIOLIN & CASE  101 GLASSWARE, CHINA ETC 

45 PLATED WARE  102 2 BOXES OF BOOKS 

46 CASED BINOCULARS  103 KITCHENWARE, PANS ETC 

47 TRAYS, ORNAMENTS & SMALL BARREL  104 KITCHENWARE, BOOKS, ORNAMENTS 

48 SMALL DISPLAY CASE   105 LP RECORDS & CASES  

49 CASED RADIO  106 GLASSWARE 

50 DINNERWARE & TEA CHINA  107 DINNERWARE INCL WEDGWOOD & ORNAMENTS 

51 2 MODERN STYLE ORNAMENTS  108 WOODEN ORNAMENTS, CLOCK, BOWLS ETC 

52 GLASSWARE  109 ORIENTAL ORNAMENTS 

53 2 SOLDIER ORNAMENTS  110 PLATES INCLUDING ORIENTAL 

54 JUGS, VASES, LIDDED JARS INCLUDING CORNISHWARE  111 PLATEDWARE & CAMERAS 

55 ASHETS & STORAGE JARS  112 PICTURES & FRAMED PRINTS 

56 BOX OF BOOKS INCLUDING BEATLES  113 FRAMED PICTURES 

57 MELROSE EWER, BASIN & CHAMBER POT ETC  114 LINEN 
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115 LIGHT FITTINGS  182 MUGS INCLUDING COALPORT & QUEEN VICTORIA 

116 MOORCROFT VASE  183 GLASS PAPER WEIGHTS INCLUDING CAITHNESS & STRATHEARN 
117 CARVED BONE  184 JEWELLERY BOX & CONTENTS 

118 STUDIO GLASS CLOWN ORNAMENT  185 MEDALS ETC 

119 VASART VASE  186 BOX OF WRIST WATCHES 

120 ROYAL DOULTON LITTLE BOY BLUE ORNAMENT  187 BOX OF NOVELTY BOTTLE TOPS 

121 ROYAL DOULTON LAMBETH VASE  188 BOX OF TOY VEHICLES & CIGARETTE CARD 

122 ROYAL DOULTON PAISLEY SHAWL FIGURINE  189 BANGLE, NECKLACE ETC 

123 BESWICK DEER ORNAMENT  190 3 VOLUMES OF “THE SCOTTISH NATION” 

124 ORIENTAL JAR  191 DRESSING TABLE SET ETC 

125 ROYAL DOULTON CAROL & PAMELA FIGURINES  192 WALKING AIDS & STICKS 

126 GOEBEL ROBIN ORNAMENT  193 BOX OF LINEN 

127 ‘ASPREY LONDON’ SILVER INKWELL  194 GOLF CLUBS & BAG 

128 BESWICK SHEEP ORNAMENTS  195 3 SIGNED FRAMED ETCHINGS 

129 SILVER CRUET SET  196 SMALL OAK CHEST OF DRAWERS 

130 PAIR OF SILVER NAPKIN RINGS  197 SMALL PINE CHEST OF DRAWERS 

131 CORGI MODEL LORRY & STEAM ROLLER  198 3 SIGNED FRAMED ETCHINGS 

132 2 PLATED QUAICHS  199 SMALL PINE STOOL 

133 SILVER PLATED YACHT ORNAMENT  200 PINE BOX “HARRISON & REEVE LTD” 

134 ROYAL DOULTON JACK FIGURE ORNAMENT  201 LEATHER TRAVEL CASE & CONTENTS 

135 BOAT ORNAMENT  202 2 FRAMED PICTURES 

136 PAIR OF EPERGNES  203 GOLF CLUBS & BAG 

137 NECKLACE  204 TOSHIBA TELEVISION  

138 LADIES WRIST WATCH   205 LG TELEVISION & DVD PLAYER 

139 WATCH FOB  206 DRESSING TABLE MIRROR 

140 BOX OF COINS  207 2 BOXES OF BOOKS 

141 ROYAL DOULTON LITTLE BOY BLUE ORNAMENT  208 DEER HORNS & SHEEP SKULL 

142 SILVER SPOONS ETC  209 BOX OF MECCANO PIECES 

143 SMALL ROYAL CROWN DERBY JUG & BOWL  210 STONE CROCKS & BUTTER CHURN 

144 2 GOEBEL ORNAMENTS INCLUDING STREET SINGER   211 STAINLESS STEEL FISH KETTLE 

145 SILVER TEASPOON & TUNING FORK  212 SMALL PATTERNED RUG 

146 PAIR OF SILVER SALTS  213 YELLOW PATTERNED RUG 

147 2 GOEBEL APPLE TREE GIRL & BOY ORNAMENTS   213A LARGE BLACK PATTERNED RUG 

148 TAIN SILVER BROOCH   214 LARGE RED & BLUE PATTERNED RUG 

149 CUFFLINKS  215 HUNTERS OF BRORA TWEED JACKET 

150 CUFFLINKS & TIE PINS  216 2 BOXES OF BED LINEN & CUSHIONS 

151 BESWICK ORNAMENTS (CALF & FOAL)  217 3 WICKER LINEN BASKETS 

152 BOX OF POSTCARDS  218 BISSELL POWER WASH VAC.& CLEANSING SOAP 

153 3 STUDIO GLASS DISHES  219 KITCHENWARE, BISCUIT BOX ETC 

154 PHOTO FRAMES & SILVER CRUET SET ETC  220 BOX OF LINEN 

155 BOX OF CIGARS  221 DRAUGHTS SET, HMV RADIO, RACKET ETC 

156 BOX OF COINS  222 2 BOXES OF BED LINEN 

157 CASED CUTLERY SET  223 BOX OF SOFT TOYS 

158 ETHNIC CARVED FIGURE & GIRAFFE FIGURE  224 PIFCO STEAM MOP 

159 BRASS BOUND LAP DESK  225 LEATHER TRUNK 

160 PINE BOX  226 TABLE LAMPS, COMPANION SET ETC 

161 STONE WHISKY JAR  227 BOX OF LINEN 

162 TRINKET BOX  228 SIGNED GILT FRAMED FISH PICTURE 

163 ROYAL DOULTON THE GOSSIPS ORNAMENT  229 4 VARIOUS PICTURES  

164 “THE GENERAL GRIEVANCES……” BOOK  230 2 FRAMED BIRD PICTURES 

165 POWDER HORN  231 FRAMED HEDGEHOG PICTURE 

166 SUSIE COOPER JUG & ROYAL DOULTON BOWL  232 LARGE BAROMETER 

167 2 ORTAK BROOCHES  233 SMALL CARVED TABLE  

168 ORIENTAL STONE JAR   234 NEST OF 3 TABLES 

169 PHOTO ALBUM, POSTCARDS ETC  235 SMALL PINE STOOL 

170 MINIATURE SEWING MACHINE  236 BENTWOOD CHAIR 

171 POCKET WATCH  237 2 PLANT TABLES & POUFFE 

172 2 RINGS  238 STOOL 

173 IONA BROOCH  239 SANYO MICROWAVE 

174 BROOCHES  240 SMALL DUALIT OVEN 

175 2 RINGS  241 BOX OF TOOLS INCLUDING SMALL VICE 

176 SILK FROCK REMNANT  242 SMALL ELECTRIC RADIATOR 

177 3 WRIST WATCHES  243 BBQ, TOOLS & COVER 

178 6 VOLUMES OF “HERONS SCOTLAND”  244 SET OF ANTLERS 

179 DAGGER  245 PAIR OF FRAMED ORIENTAL PICTURES  

180 3 DOLLS  246 FRAMED RIVER SCENE PAINTING 

181 SILVER DISH, SILVER NECKED BOTTLES  247 FRAMED VILLAGE STREET PAINTING  



248 FRAMED SCOTTISH PAINTING   285 DROP LEAF PINE PEDESTAL TABLE  

249 FRAMED HORSE & CARRIAGE PICTURE  286 DOUBLE MATTRESS 

250 FRAMED PHOTO OF KILDERMORIE LODGE, ALNESS  287 BRACED TRUNK 

251 FRAMED DEER PAINTING   288 SERVING TABLE 

252 FRAMED LIFTING TURNIPS PICTURE   289 PINE CABINET 

253 FRAMED LOCH SCENE PICTURE  290 4 PIECE BEDROOM SUITE 

254 2 FRAMED LIMITED EDITION PICTURES BY A THORBURN  291 OFFICE SWIVEL CHAIR 

255 READING LAMP  292 BEDROOM CHAIR 

256 GILT FRAMED MIRROR  293 2 DINING CHAIRS 

257 GILT FRAMED MIRROR  294 GRAMOPHONE CABINET  

258 LEADED GLASS PANE  295 ROLL TOP BUREAU & 2 DRAWER CHEST 

259 ORIENTAL INLAID DISPLAY CABINET  296 LEATHER ARMCHAIR 

260 OAK GLASS FRONTED DISPLAY CABINET  297 OAK SEWING TABLE 

261 MAHOGANY FOLDING TABLE   298 GLASS TOPPED LOUNGE TABLE 

262 BRASS OIL LAMP & STAND  299 4 PIECE BEDROOM SUITE 

263 TAPESTRY FIRE SCREEN  300 OAK CABINET 

264 CHILDS CHAIR  301 CANE STOOL 

265 4 DINING CHAIRS  302 MAHOGANY RACK 

266 ORIENTAL 3 TIER STAND  303 MAGAZINE RACK, TAPESTRY FIRE SCREEN ETC 

267 NEST OF 3 ERCOL TABLES  304 2 STOOLS & BEDSIDE TABLE 

268 INLAID PEDESTAL TABLE  305 SINGLE DIVAN BED 

269 ERCOL DINING TABLE & 6 CHAIRS  306 CLOTHES AIRIER & FOLDING TABLE 

270 ERCOL LOW SIDEBOARD  307 2 WALKING AIDS 

271 3 PIECE CONSERVATORY SUITE  308 CLOTHES AIRIER ETC 

272 DINING TABLE & 4 CHAIRS  309 GARDEN CHAIR & TROLLEY 

273 3 DRAWER CHEST  310 2 WALKING AIDS 

274 SPINNING WHEEL & WOOL  311 FOLDING GARDEN CHAIR ETC 

275 CARVED KIST  312 CAST IRON BIRD BATH 

276 KIST   313 HALF BARREL PLANTER 

277 FLIP TOP MAHOGANY PEDESTAL TABLE  314 HALF BARREL PLANTER 

278 INLAID ARMCHAIR  315 HALF BARREL PLANTER 

279 LOW LEATHER PARLOUR CHAIR  316 GARDEN TOOLS 

280 LOW FABRIC PARLOUR CHAIR  317 2 CHILDRENS CHAIRS & STOOL 

281 CHEVAL MIRROR  318 WOODEN FOLDING LADDER 

282 2 DINING CHAIRS  319 FLORAL RUG - 11'3 X 8'4"" 

283 2 TIER HALL TABLE  320 WINGBACK ARMCHAIR 

284 2 TIER WOODEN TROLLEY  321 3 PIECE SUITE INCLUDING ELECTRIC RECLINER 

 
 
 

Images of selected lots from this sale available at 

www.frasersauctionroom.co.uk/gallery.htm 
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